Onenka 53¢ GeKTUBHOCTH MyHULUIATLHOM IPOrpaMMEL

3a oTyeTHsIA nepron 2021 r Ha GpUHAHCHPOBAHHE MEPOIPUITHIA MYHULUIATBHOM
nporpaMMsl «IIporpaMma KOMIUIEKCHOTO Pa3BHTHS COLUMAJILHO HHpacTpyKTYpHI
bopuosckoro cenbcoBera Ha 2018 — 2027 rogsi» U3 GIOMKETa CEIBCOBETA CpelcTBa
Obun BBIZENEHA cymma 2 605 000 py6., IIaHOBEIM HOKa3aTelb (buHaHCHUPOBaHUSA 110
nporpamme Ha 2021 rox cocraBun 405 000 py6.

IleneBble moka3arenu
- Pa3BUTUE CHCTEMEI 00pa3oBaHMsi W KyNbTYyphl, 3a CYeT CTPOMTEIBCTBA,
PCKOHCTPYKIMM W PEMOHTa 0Opa3OBATENBHBIX M NETCKMX IONIKOIBHBIX YUPEKICHHUI,
JOMOB KYJIbTYPHI,
- IPUBJICYCHUEC LIMPOKMX MAacCC HACENCHHs K 3aHATHAM CIIOPTOM U KYJIbTHBHPOBAHHUE
310pOBOr0O 00pa3a KU3HM 32 CYET CTPOUTENBCTBA CIIOPTHBHbIX COOpY KEHHUI;
- YIyHLICHHE yCIOBUH MPOKMBAHKA HACENEHHS 32 CYET CTPOMTENBCTBA, PEKOHCTPYKIUHU
¥ PEMOHTa OOBEKTOB OBITOBOrO  OGCIYXKHBas, >KHJIOTO boHIa, KUIHIIHO-
KOMMYHAJIbHOTO X03SHCTBa, MECT MACCOBOTO OT/bIXA U PEKPEAIIHHL;
- THOBBIIICHUA YPOBHS JKM3HH HACENCHHS 33 CUET CTPOHUTENBCTBA, PEKOHCTPYKIUU H
peMOHTa 00BEKTOB 3/JPaBOOXPAHEHNS;
- PasBUTHE COLMAIBHON HMHOPACTPYKTYpHI [IOCENCHUs  MmyTeM (GOPMHUPOBAHUSL
OIIaronpUATHOrO COLMAIBLHOIO KIMMATa i OOecHeueHHUs 3QQEKTUBHON TPYHOBOM
ACATCIILHOCTH, NPUBJICYCHUE MONIOBIX CIICLMATIACTOB (BpayeHl, yuuTesel), coKpaleH s
MHUTPAlOHHOI0 OTTOKA.

WnaukaTopbl MyHHIHIANBLHOM NporpamMmel 3a 2021 rox

Ne HaumenoBanue unaukaropa Envnuna 3HaueHue
/o U3MEpEHUs UHAMKaTOpa
2021 2021
(mnan) | (daxr)
1 2 3 4 5
1. | Ouenka 3xanus JIK c. Bopen IIT. 1 1
2. | axmoyenue 1o 3ganuo JIK IIT. 1 1
3 | McnomHeHue pacxOmHBIX 06S3aTeIbCTB % 100 100

Onuenka 3¢ (GeKTHBHOCTH POrpaMMEI
«IIporpaMma KOMILJIEKCHOTO Pa3BUTHUS COLMAIIBHOM! UHpacTpyKTypsl Bopiosckoro
censcoBera Ha 2018 — 2027 roasn»
1. Onenka cTeneHn NOCTIKEHUS eNel U PelleHns 3a1a IIPOTPaMMBI:
m=3
Cel = (1/m)*X(S;) = (1/3) * (1/3*(100)= 100%
=3

S1) Ouenka 3ganue JIK c. Boper, 1mT. B rox:

S;=(0/1)*100% = 100%

S») 3akmouenue no 3gaamo K B rog

S,- (0/1)*100% = 100

S;) VcnonHeHWE pacXOOHEIX O6S3aTENBCTB IO  BEITOTHEHHIO IIPOrpaMMHBIX
MepoIpusTui, %



S5-=(100/100)*100% = 100% (100%).

2. OueHKa CTENEHM COOTBETCTBHS 3aIUIAHUPOBAHHOMY yDOBHIO 3aTpaT U
9 )EKTUBHOCTH UCTIONB30BAHMS CPEICTB GIOKETA CETBCOBETA IIPOrPAMMEL:
Fin=3/3*100% = 100%

3.OneHka CTemeHH pealu3alMyl MEPONPHMATHH (TOCTIDKEHHS OXKHUIAEMBIX

HETNIOCPE/ICTBEHHBIX PE3YJIbTATOB UX PEATU3AIMHU) IIPOrPAMMEI:
n=2
Mer = (1/n) * Z(Rj*IOO%) =(1/2)* (2*100%) = 100

1) CGanancupoBaHHOE NEPCIIEKTUBHOE PA3BUTHE COUMATBLHOM HHPPACT YKTYpPBI
TIOCEJIEHUS B COOTBETCTBHHM C YCTaHOBIIEHHBIMU ITOTPEOHOCTAMH B 00BEKTAX
CoLranbHON MHOPACTPYKTYPHI - «1»

2) IloBrimenue YPOBHS KU3HU " 3aKperuieHHe HaceJIeHH
KBaJIMGUIHAPOBAHHEIMU TPYAOBBEIMY peCypcaMy «1»

4. Komniexcras onenka 3(GeKTHBHOCTH peanu3aliy IpOorpaMMEL:
O = (Cel + Fin + Mer)/3= (100+100+100)/3 = 100% (BBICOKHIA YPOBEHb
3QHEKTUBHOCTH).

Bu1600: ¢ 2021 200y mynuyunanvnan npozpamma Peanu306ana ¢ 6bICOKUM
yposHem 3ppexmuenocmu 100% (om 85% oo 100%,).



